

2024 FEBR 23.

**Kulin Miklós polgármester**  
**Szász Attila alpolgármester**  
részére.

**Tárgy:** Támogatási kérelem a 2024-es költségvetés non-profit szervezetek részére előirányzott 600.000,-Ft-os 011130 Önkormányzatok és önkormányzati hivatalok jogalkotó és általános igazgatási tevékenysége kormányzati funkción tervezett keretösszegeből

**Tisztelt Polgármester Úr, Alpolgármester Úr,**

Örömmel olvastuk a február 16-án tartandó képviselő testületi ülés előterjesztései között a Balatonhenye Község 2024 évi költségvetési előterjesztését, miszerint a 2024 évre szerepel 600.000,- Ft a non-profit szervezetek (Egyesületek, Alapítványok) támogatására (K512021 soron, 011130 Önkormányzatok és önkormányzati hivatalok jogalkotó és általános igazgatási tevékenysége kormányzati funkción).

A balatonhenyei Dobogó Természetvédelmi Egyesület 2023 őszén alakult és elsődleges célja a természeti és épített értékeink védelme ill. a balatonhenyei közösségépítés segítése (lásd a korábban már az Önkormányzattal megosztott Egyesületi Alapszabályban leírtakat).

Jelenleg 23 fős taglétszáma van az Egyesületünknek, és ez a létszám fokozatosan növekszik. Minden tagunk balatonhenyei lakos és/vagy Balatonhenyén ingatlannal rendelkező tulajdonos. Ezek alapján kijelenthetjük, hogy civil (non-profit) szervezetként Balatonhenyén az egyetlen és egyben a legnagyobb létszámú Egyesület a miénk.

Induló Egyesületként még csekély forrásokkal rendelkezünk, ezért arra **kérjük a Tisztelt testületet, támogassák az Egyesületet a rendelkezésre álló keretösszegeből.** Mivel az így elnyert támogatás egészét a tervezett környezetvédelmi/közösségépítő programra fordítjuk, így Önök is részesei lesznek az eredménynek. A konkrét események megtervezése és megszervezése függ a 2024 évre megítélt támogatás összegétől.

Mint a falu egyetlen olyan civil szervezete, akinek minden tagja balatonhenyei lakos és/vagy ingatlantulajdonos, garantáljuk, hogy a megítélt támogatás 100%-át helyi program/rendezvény/cél érdekében használjuk fel.

Egyben nyilatkozunk, hogy az Egyesületünk valamint az Egyesület vezető tisztségviselői nem esnek a támogatás igénylését és benyújtását kizáró korlátozás alá valamint nem összeférhetetlenek és nem érintettek.

Köszönettel:

Hámori Krisztina, Steinbach Eszter, Veress Zoltán  
Dobogó Természetvédelmi Egyesület Elnökségi tagok

Balatonhenye, 2024. február 11.